



Krisztinavárosi Havas Boldogasszony Plébánia

Cím: 1016 Bp., Mészáros utca 1.

E-mail: krisztinavaros@gmail.com

Fogadóóra: H: 16-18; K: 9-11; Sz: 9-13, 15-18; Cs: 16-18; P:9-11

Miserend: hétfő-szombat: 8:00 és 18:30

Tel, fax: 356-4388

vasárnap: 7, 9, 11:30, 18:30.

Rövid beszámoló a képviselőtestület 2012. november 5-i üléséről

Kedves Testvérek!

E heti ülésünkön szokás szerint kiértékeljük az elmúlt hónap eseményeit és számba vettük az előttünk álló időszakot. Ezek közül a legfontosabbakat szeretném most kiemelni.

Örömmel emlékeztünk a Garamszentbenedeki zárandoklatra, a Hit évének megnyitására, és Dr. Rédly Elemér előadására.

Az elmúlt időszakból ki kell emelnünk két fontos gyűjtést. A tetőmunkálatok kifizetésére október 14-én tartottunk gyűjtést. Hálásan köszönjük testvéreink nagylelkű adományait, melyek nélkül a tetőt biztosan nem tudtuk volna kifizetni. Pillanatnyilag nincs adósságunk, igaz: a legutolsó forintjaink is elfogytak. Most nagyon komolyan imát kérünk, hogy SEMMILYEN váratlan kiadás ne merüljön fel, és a beérkező számláinkat is tudjuk rendben kifizetni!

Ugyancsak nagy hálával köszönjük az október 21-i missziós gyűjtésre összegyűjtött forintokat is.

A Hit évével kapcsolatban e héten két esemény is lesz templomunkban. A hétfő esti 8 órai hittanórán Török Csaba atya tart előadást XVI. Benedek pápa Hit évét meghirdető Porta fidei enciklikájáról. Csütörtökön este, a szentmise után Mervay Miklós és felesége Eszter tesz tanúságot gyermekeik hitre-neveléséről: A szülők, mint a hit továbbadói címmel. Mind a két előadásra mindenkit szeretettel hívunk és várunk! Az utóbbira elsősorban a felnőtt fiatalokat, felnőtteket, házasokat és gyerekeket nevelőket hívjuk!

Két hét múlva, Krisztus Király vasárnapján országos gyűjtés lesz a karitás javára!

November 30-a és december 2-a között tartós élelmiszergyűjtés lesz templomunkban a rászoruló karácsony előtti megsegítésére!

További híreket és részletes programot a Havas Hírlevélben és a plébánia honlapján olvashatnak.